

外媒报道称 中国企业将首次收购 美国境内石油资产

美国《纽约时报》报道, 中国石油企业一直试图在美国油田获得一席之地。而据中海油参与谈判的一名高管透露, 他们即将完成从一挪威公司手中购买墨西哥湾部分石油钻并租赁勘探区的交易。

4年前, 中国公司试图购买美国石油公司优尼科, 但交易最终因美国国会的压力而宣告失败。这次将是中国自优尼科事件后首次完成对美国境内石油资产的收购。

挪威国家石油公司负责人对此既没有否认也没有证实。中海油的发言人16日早上说, 中海油对“市场谣言”有着不予评价的政策。但据知情人士透露, 双方的协商已经处于最后阶段, 很快就会作出正式宣告。

挪威国家石油公司将会出售其在墨西哥湾 451 个租赁勘探区中的 20 个。不过石油分析家说, 此举具有象征意义, 尤其是在中国公司奋力争取非洲和拉美更多石油储备之时。而《纽约时报》认为, 中国从挪威公司购买一小部分股份不太可能产生很大的反应。

参考消息

国际油价盘中突破 80 美元 国内成品油调价面临新变数

一波八连阳、累计升幅逾 14% 的上漲小高潮, 将国际油价送上又一个整数关口——80 美元。

伴随着全球股市的高歌猛进和美元的跌跌不休, 20 日电子盘中, 纽约 11 月份原油期货轻松突破 80 美元, 最高触及 80.40 美元, 创下一年来盘中新高。之后国际油价出现回落, 截至北京时间昨日 23 时, 基准的纽约 11 月原油期货在电子盘中报 78.97 美元, 跌 1.24%。

自今年 5 月《石油价格管理办法(试行)》施行以来, 中国成品油价格基本遵循了一月一调的规律, 而每月的月末也被舆论普遍视为调价

的“窗口期”。但随着国际油价近期连续大涨并于昨天盘中突破 80 美元, 这一调价规律首次面临重大挑战。

由于此前国家发改委发布的《办法》规定, 当国际油价超过 80 美元后定价办法将有所调整, 随着这一假定条件在昨天成为现实, 本轮调价又增加了新的变数。根据《办法》, 当国际市场原油价格低于每桶 80 美元时, 按正常加工利润率计算成品油价格; 高于每桶 80 美元时, 开始扣减加工利润率, 直至按加工零利润计算成品油价格; 高于每桶 130 美元时, 按照兼顾生产

者、消费者利益, 保持国民经济平稳运行的原则, 采取适当财税政策保证成品油生产和供应, 汽、柴油价格原则上不提或少提。

值得注意的是, 即便此次上调成品油价格的必要条件全部满足, 考虑到稳定等因素, 国家也可能适当推后调价时间。此前, 国家发改委价格司副司长许昆林就曾公开表示, 油价上调相对考虑的因素会多一些, 4% 是必要条件, 但不是唯一因素, 还要综合考虑国内的经济状况, 而下调价考虑的因素相对会少一些, 容易决策一些。

快报记者 陈其珏

央行副行长马德伦: 防止流动性变化影响资产价格

央行副行长马德伦 20 日在“全球商报经济论坛”上表示, 目前我国经济企稳回升的势头良好, 但结构性的问题仍然突出, 通货膨胀压力在逐步积累。当前在货币政策操作上要保持流动性合理适度, 防止流动性变化对资产价格和消费价格造成影响。

马德伦强调, 当前要坚定不移地维持适度宽松的总取向, 保持较快的信贷增

长, 使货币政策在促进经济复苏方面发挥更加积极的作用。但货币信贷增长既要考虑经济增长态势尚不稳固的现实, 同时要高度重视货币政策效应的时滞因素, 如今年来已投放的大量信贷未来仍将发挥作用, 防止市场流动性变化对资产价格和消费价格造成影响。因此, 要合理安排货币政策工具的组合理结构和操作力度, 保持银行

体系流动性合理适度, 引导货币信贷合理增长, 支持信贷平稳较快地发展。

马德伦表示, 在全球流动性较多, 美元汇率持续下行的状态下, 外汇净流入的态势有可能加剧, 并进一步导致国内流动性的压力, 增加物价上行的风险。因此, 必须加强跨境资金的流动监测, 防范收支失衡引发的流动性风险。

快报记者 苗燕



原中行副行长朱民 将出任央行副行长

中国银行 19 日发布公告称, 该行原副行长朱民已递交辞呈, 辞去中行副行长职务。记者 20 日从央行相关人士处证实, 朱民将调任央行, 并将出任副行长之职。资料显示, 朱民曾获复旦大学学士学位, 美国普林斯顿大学公共事务硕士学位, 美国霍普金斯大学经济学硕士和

博士学位。曾在世界银行任经济学家 6 年, 1996 年加入中国银行。快报记者 苗燕

伯南克敦促 美国政府削减赤字

美联储主席伯南克 19 日敦促美国政府削减赤字, 并表示美国增加储蓄以及中

国增加消费将有利于全球经济更平衡发展。伯南克当天并未就汇率政策做新的表态。多数经济学家预计, 美联储很可能在今年内及明年初维持利率不变。新华社

上海期货价格 创上市以来新高

由于美元再创新低, 激励国际金价盘中大幅上扬。20 日开盘, 上海期货交易黄金期货受此影响延续了前

一交易日的涨势, 截至收盘, 上海期金主力 1006 合约收盘于每克 234.59 元, 较前一交易日结算价每克上涨 3.59 元, 上涨 1.55%, 期价创下了上市以来的新高。新华社

瑞星 2010 新品隆重推出 借“云安全”颠覆传统模式

10 月 21 日, 亚洲最大信息安全厂商瑞星公司正式推出年度新品——瑞星全功能安全软件 2010(三年版)。该产品基于全球领先的“云安全”系统, 利用互联网化技术, 对 1.5 亿用户的安全信息进行动态分析, 对新病毒的反应速度比传统模式提高 10 倍, 查杀速度提高 60%。瑞星 2010 版新品全面兼容最新的 Windows 7 操作系统, 成为目前微软官方推荐的国内唯一安全软件。

瑞星 2010 强大功能多项绝技 解决“杀木马不彻底”业界难题

根据对“云安全”数据的分析, 瑞星 2010 版重新定义了整个防御体系, 增强了针对挂马网站的“木马入侵拦截”功能, 针对恶意视

频、带毒电影的“木马行为防御”功能, 以及针对恶意 Word 文件的“应用程序加固”功能等等, 为用户使用电脑、上网构筑了全面的安全防线。

近一年挂马网站繁多, 一个挂马网站除了带有普通木马之外, 通常还有“木马下载器”藏身其中。当用户将大部分病毒清除后, “木马下载器”又会从互联网上下载更多的病毒, 使得用户会认为“中毒之后屡杀不尽”。根据“云安全”系统获取的木马常用加密技术、木马的常见危险行为等数据, 瑞星开发了全新的木马查杀引擎, 结合全新的“木马行为分析”和“启发式扫描”技术, 使得瑞星 2010 新品的病毒查杀速度提高 40%—60%, 彻底查杀各种难以查杀的病

毒和木马。

在“云安全”系统的支撑下, 瑞星可以对用户电脑上的新病毒、木马进行自动分析和处理, 反应速度大大加快。在此前举行的瑞星 2010 新品公测中, 有的用户上传新病毒样本, 仅仅 5 分钟后就可升级对其进行查杀, 比传统杀毒软件的反应速度提高 10 倍以上。

全面兼容最新 Windows 7 系统 微软官方唯一推荐

瑞星作为亚洲最大的安全厂商, 一直与微软保持密切而良好的合作伙伴关系, 双方关于 Windows 7 的合作也非常深入。目前, 包括瑞星全功能安全软件 2010 版在内的瑞星全线产品已经与微软 Windows 7 实现了完美兼容。在新品

2010 中也应用了 Windows 7 最新技术, 力图给用户带来更酷、更炫的用户体验。此外, 在微软官方公布的 Windows 7 系统推荐杀毒软件品牌中, 目前国内仅有瑞星一家进入该推荐列表。

世界级杀毒软件 瑞星正走向全球

瑞星公司副总裁卢青表示, 近年来, 瑞星接连获得西海岸实验室、AV-Test 等顶级国际认证, 在权威排行榜中进入全球前十, 目前已有 1000 余万英文用户在用瑞星软件。此次瑞星 2010 新品的发布, 也将让全球用户能够共享瑞星“云安全”的成果。

省中行“黄金宝” 实盘交易大赛昨天开锣

国际黄金价格自去年 10 月份 680 美元/盎司附近筑底后, 一路走高, 于今年 10 月创下 1071 美元/盎司的历史新高, 从目前的走势来看, 国际金价有望再次刷新历史纪录。其强劲的上升势头, 使得投资者介入金市交易的热情不断高涨, 国内各种黄金投资交易均出现前所未有的火爆景象。

顺应此番黄金上涨行情, 中行江苏省分行于 10 月 19 日至 2010 年 1 月 9 日举办第四届“黄金宝”个人实盘交易大赛, 凡大赛期间在该行黄金宝账户进行交易的客户都将自动获得参赛资格。比赛采用实盘交易, 分为南京和全省两大赛区, 根据累计交易量和盈利率设置奖项, 奖品丰厚, 参赛客户的获奖面亦为历年之最。此外, 据中行江苏省分行有关负责人透露, 比赛期间还

将在全省举办巡回讲座, 开辟专用网页, 并免费提供分析软件, 帮助参赛者斩金夺银, 开拓投资理念, 提高投资水平。

凭借贵金属交易业务的传统优势以及不断地探索创新, 中行一直以来占据黄金业务市场的领先地位, 其 2005 年率先推出的“黄金宝”产品, 现已成为江苏地区最具影响力的人民币交易产品。目前, 该行的贵金属交易产品已形成了包括外币金实盘交易、本币金实盘交易、黄金期权交易、黄金结构性产品在内的系列化体系, 为省内投资者提供了规避风险、搏取市场的金融工具和理财产品。此次中行江苏分行“黄金宝”实盘交易大赛开赛的消息一经发布, 立即受到众多投资者的关注, 中行交易专家也通过本报提醒投资者需把握市场风险, 谨慎投资! (苏钟醒)

Table with 10 columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 成交量. It lists various stocks and their performance on October 20, 2009.